Vzorova pisemka ze ZDM ¢.1

. 'V rodiné je otec, matka, dcera a dva synové - jednovajetnd dvojcata, kterd od sebe nikdo nepozna.
Kolik je moznosti (pohledem nezucastnéné osoby) rozesazeni rodiny kolem kulatého stolu?

. Mame dostatek masli od kazdé z péti barev, které si vdzeme na pomldzku (vSechny na jedno misto).
Kolik ruznych pomlazek lze vyrobit, je-li na kazdé pomlézce uvazano 8 magli?

. Necht A = P(0), B = P({0}). Které z nasledujicich vyroku plati? A C B, A € P(A), BN A = (). Kolik
prvku ma mnozina P(A x B x B)?

. Mé&jme mnoziny A, = {z| z € R, n <z <n%}, n € N. Naleznéte 37, A, a 52 Ay.



